

Отзыв научного руководителя

**на диссертационную работу Бирюкова Андрея Евгеньевича по
теме «Клинико-морфологические и молекулярно-генетические
особенности дисплазии и раннего рака желудка», представленной к
защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 14.03.02 – патологическая анатомия**

Бирюков Андрей Евгеньевич обучался на педиатрическом факультете Белорусского государственного медицинского университета с 1999 по 2005 год, который окончил в 2005 году и получил диплом по специальности «лечебно-профилактическое дело».

С 2005 по 2011 год работал в УЗ «Могилевское областное патологоанатомическое бюро», а с 2012 года – в ГБУЗ «Городская клиническая больница №31 ДЗМ» в должности врача-патологоанатома. С 2015 по 2018 год обучался в аспирантуре по специальности патологическая анатомия в ФГБНУ «Научно-исследовательский институт морфологии человека». За время обучения он успешно освоил программу аспирантуры, овладел современными гистологическими и морфометрическими навыками, выполнил диссертационную работу на тему «Клинико-морфологические и молекулярно-генетические особенности дисплазии и раннего рака желудка». В 2018 году присвоена высшая квалификационная категория по специальности «врач-патологоанатом».

В диссертационном исследовании Бирюков А.Е. впервые получил новые сведения о клинико-морфологических и молекулярно-генетических особенностях дисплазии и раннего рака желудка. В работе использованы современные адекватные методы исследования, такие как клинико-морфологические, гистологические, гистохимические, бактериоскопические, иммуногистохимические, полимеразная цепная реакция в режиме реального времени; применены корректные статистические методы анализа.

На сегодняшний день Андрей Евгеньевич Бирюков является квалифицированным сотрудником, способен к поиску и анализу научной литературы, разработке новых и адаптации существующих методов для достижения поставленных задач. Он добросовестный, ответственный,

инициативный и коммуникабельный, с уважением относится к коллегам, активно участвует в практической и научной деятельности.

По итогам работы опубликованы 14 работ, из них 4 – статьи в журналах, входящих в Перечень РФ рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук и ученой степени доктора наук. Результаты исследования были доложены на 6 зарубежных и 3 всероссийских конференциях.

Считаю, что диссертационное исследование Бирюкова А.Е. является самостоятельной научно-квалифицированной работой, полностью соответствующей требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Научный руководитель:

Заведующая лабораторией клинической
морфологии ФГБНУ «НИИ морфологии человека»

д.м.н., профессор  Михалева Людмила Михайловна

Подпись профессора Михалевой Л.М. заверяю

Ученый секретарь ФГБНУ «НИИ морфологии человека»

д.м.н.



 Михайлова

Лилия Петровна

18.09.2018